
mostecký / mostecki

ZPRAVODAJ
2016 / srpen ZDARMA

◾◾ do 31. 8. 
Dřevěné kostely Těšínska 
a severovýchodní Moravy 
Výstava modelů dřevěných kostelů od 
Jana Blizňáka, Dřevěnka na Fojtství 
www.gotic.cz, 558 641 586

◾◾ 6. 8., 10:00 
Karpatský šerpa 
Silová soutěž tříčlenných skupin 
šerpů ve vynášce sudu piva na Skalku 
hasici-mosty.webgarden.cz

◾◾ 11. 8., 10:00-15:30 
Den s řemeslem – Gazdovský den 
Dřevěnka na Fojtství 
www.gotic.cz, 558 341 586

◾◾ 13. 8., 15.00 
Vatra vzájemnosti 
Setkání turistů z ČR, PL a SK, 
zapálení vatry u Kamenné chaty pod 
Velkým Polomem, +421 910 168 425

◾◾ 20. 8. 
Mostecké léto 
Kulturní a sportovní akce spojená 
s velkou mosteckou grilovačkou, 
pečením placků a oslavami 80. let TJ 
Sokol Mosty, centrum obce 
www.gotic.cz, 558 341 586

◾◾ 20. nebo 27. 8. 
Pohádkový les 
Tematicky zaměřená akce, tematické 
úkoly, cesta k pokladu 
Rodinné centrum Mostík

◾◾ 25. 8., 10:00-15:30 
Den s řemeslem – Medový den 
Dřevěnka na Fojtství 
www.gotic.cz, 558 341 586

◾◾ 27.–28. 8. 
Borůvkový víkend 
Chata Skalka, Severka, Kamenná chata 
www.chata-skalka.cz, 555 500 540

◾◾ 3. 9., 21:00 
Letní kino na bazéně 
Promítání filmu „Teorie tygra“ 
www.mostyujablunkova.cz, 
558 337 921

◾◾ 8. 9., 16:30 
Dalibor Bednář: Se Sudkem za zády 
Vernisáž výstavy fotografií 
www.gotic.cz, 558 341 586

KALENDÁŘ AKCÍ

Mosteckie lato 2016
PROSTRANSTVÍ PŘED DŘEVĚNKOU NA FOJTSTVÍ V MOSTECH U JABLUNKOVA 20. 8.

80 LET SPORTUJEME SE SOKOLEM HLAVNÍ PROGRAM VELKÁ MOSTECKÁ GRILOVAČKA 

10.00 
výstava Historie TJ Sokol Mosty  
u Jablunkova (Sokolovna)
10.00
kulturistika (Sokolovna)
10.30
Mosty u Jablunkova – Písek 
10.30 – fotbalová přípravka 
11.45 – starší žáci 
13.00 – Stará garda
15.00
horolezecká stěna pro děti  
(prostranství u dřevěnky) 
15.15
volejbalové utkání 
(hřiště u Obce)

15.00 
zahájení Mosteckého léta 
2016 a vyhlášení výsledků 
fotbalových utkání 
15.15
Górole 
Flamenco Pata Bonita 
Svrčinka
16.15
BLAF
19.15
Kamelot
20.45
Jiří Schelinger Revival Ostrava 
22.00
DJ Bartnicki  

15.00–24.00
▶ grilování různých druhů masa 
▶ prase na rožni
▶ bramborové placky
▶ regionální piva 

Akci
moderuje 
Jiří Kubza

Srdečně zve | Serdecznie zaprasza |  Srdečne pozýva
Gorolské turistické informační centrum

a Obec Mosty u Jablunkova 

MOSTECKÉ LÉTO 2016

Dřevěné kostely, kaple a zvoničky 
Těšínska a severovýchodní Moravy 
výstava modelů dřevěných  
kostelů v dřevěnce

Spousta zábavy pro děti
organizovaný zábavný program 
plný soutěží a her, trampolína, 
skákací hrad, malování na obličej,  
horolezecká stěna

DOPROVODNÉ AKCE
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MOSTECKÉ LÉTO 2016

Dřevěné kostely, kaple a zvoničky 
Těšínska a severovýchodní Moravy 
výstava modelů dřevěných  
kostelů v dřevěnce

Spousta zábavy pro děti
organizovaný zábavný program 
plný soutěží a her, trampolína, 
skákací hrad, malování na obličej,  
horolezecká stěna

DOPROVODNÉ AKCE

Podzimní zájezd pro 
důchodce
Vice na str. 2

Něco z historie letních 
prázdnin a školního 
roku
Vice na str. 4

V tomto čísle:
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INFORMACE
Z OBECNÍHO
ÚŘADU

BLAHOPŘEJEME
SKŁADAMY ŻYCZENIA
Blahopřejeme všem občanům,
kteří se v měsíci srpnu 2016 
dožívají životního jubilea.

Všem jmenovaným přejeme hodně 
zdraví a osobní pohody!

85 let
Anděla Burová

80 let
Marie Kluzová

Marie Verčimáková

Bodavý hmyz
Každoročně naše jednotka likviduje ně-
kolik desítek vosích a sršních hnízd i vče-
lích rojů, které méně nebo více ohrožují 
naše občany. Každý, kdo se cítí ohrožen 
bodavým hmyzem, může zavolat tís-
ňovou linku hasičů a požádat o pomoc. 
Samozřejmě likvidujeme jejich hnízda, 
nikoli jednotlivé dotěrné vosy, poletující 
někde u  piva. Problém trošku nastává, 
kdy Ostravské operační středisko vysí-
lá naši jednotku opakovaně několikrát 
denně k tomuto typu události.

Proto ještě před zahájením boda-
vé sezóny prosíme naše občany, 
aby využili naší linku 558 368 150 
nebo 723 477 404 popřípadě i  email 
hasici@mostyujablunkova.cz k  na-
hlášení události, kdy se konkrétně do-
mluvíme kdy, kde, co a jak.

Likvidace bodavého hmyzu je nejúčin-
nější buď hned ráno, nebo večer a v pří-
padě nahlášení přímo nám, můžeme 
spojit několik událostí do jednoho vý-
jezdu, kdy si můžeme naplánovat jízdu 
a  postupně bodavý hmyz likvidovat. 
Za náš výjezd se neplatí, pouze hradí-
te náklady na insekticidní přípravky 
a spreje, pokud je nemáte vlastní. V ně-
kterých případech nejsou insekticidy 
vůbec nutné.

Hasiči Mosty

Pomáháme 
již 15 let
Organizace Podané ruce  – osobní 
asistence poskytuje podporu lidem 
se soběstačností omezenou z  důvo-
du věku nebo nemoci již celých 15 
let. Za tu dobu jsme pomohli téměř 
1900 klientům.

Za to, že můžeme službu osobní asis-
tence poskytovat, vděčíme mj. také 
podpoře měst a obcí. Chceme tímto po-
děkovat za dlouhodobou podporu také 
obci Mosty u Jablunkova.

Další informace a  kontakty najdete 
na webu www.podaneruce.eu, pří-
padně u  paní Zdeňky Walczyskové 
na tel. 777 011 070.

Bc. Jana Marková

Oznámení
Foto z Besedy důchodců 2016 a Vítá-
ní občánků je k vyzvednutí v kance-
láři č. 4 nebo na podatelně OÚ Mos-
ty u Jablunkova.

Obecní úřad Mosty u Jablunkova / 739 98 Mosty u Jablunkova č. 800
Sbor pro občanské záležitosti při OÚ v Mostech u Jablunkova Vás srdečně zve na

Podzimní zájezd pro důchodce,
který se koná v úterý 06. 09. 2016.

Účastnický poplatek na osobu je 100,– Kč a zahrnuje příspěvek na dopravné.

Program zájezdu: BOJNICE - Slovensko
	 1. Odjezd autobusu	 6:15	 u hřiště Dolní Mosty, postupně na autobusových zastávkách směr Čadca
		  7:00	 parkoviště pod OÚ (u hotelu Beskyd)
		  7:15	 Šance Konečná
		  7:20	 U Jakuba
		  7:25	 hranice

2. Osobní volno v Bojnicích dle dohody. Možnost prohlídky dle vlastního uvážení:
ZOO, vstup 2,5€; Zámek Bojnice, vstup 7€; Termální Lázně Bojnice – vodní svět 7€ za 
hodinu, 10€ za 2 hodiny nebo celodenní vstup za 25€. Vstupy a oběd si hradí každý sám.
3. Na zpáteční cestě prohlídka Čičman – památková rezervace slovenské lidové archi-
tektury a termálních lázní Rajecké Teplice – podle počasí.
4. Předpokládaný návrat ve 20:00 hodin

Jedeme do zahraničí, proto si zkontrolujte platnost dokladů a  sjednejte si cestovní pojištění. Kapacita autobusu je 
49 míst. Prosím, potvrďte účast osobně a zaplaťte účastnický poplatek do 31. 08. 2016 do 12.00 na OÚ Mosty u Jablun-
kova v kanceláři č. 4 u p. Brhelové. Do seznamu účastníků zájezdu bude zapsáno prvních 49 zájemců.

Josef Szotkowski / starosta obce
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Dny s řemeslem 
pokračují i v srpnu!
Ve čtvrtek 11.  8. v  tradiční době od 
10.00 do 15.30 vás zveme na Gazdovský 
den, kterým vás bude provázet „gazda“ 
se svojí ženou a  dětmi. Můžete sledo-
vat, jak vypadal běžný den v gorolském 
obydlí, co vše musel hospodář se svými 
blízkými v domácnosti i na poli udělat, 
aby zabezpečil zdárný chod svého hos-
podářství. Uvidíte mezi jinými klepání 
kosy, výrobu hrábí, kosení trávy, su-
šení sena, krouhání zelí, výrobu košů, 
pečení chleba či škvaření sádla. Na 
zahrádce se bude vykopávat brambory 
a z těch malých si můžete udělat drob-
ný suvenýr – postavičku „ziymioczka“.

Poslední srpnový čtvrtek se bude konat 
„Medový den“. Můžete se těšit na zdo-
bení medových perníčků, výrobu svíček 
ze včelího vosku, přípravu včelařských 
rámečků. Budou pro vás připraveny 
výstavky včelařského nářadí a  také 
různých druhů bylin a čajových směsí, 
jež budou doprovázeny odborným vý-
kladem. Ti zručnější mohou pomoci při 
výrobě čmelínu a hotelu pro hmyz.

Svačiny si nechystejte, budeme hýč-
kat vaše žaludky výbornými placky se 
škvarky nebo smetanou, klobáskami, 
domácími sýry či chutnou polévkou. 

Bude se podávat káva s  buchtou od 
babičky a  čepovat Hrčavské pivo. Na 
akcích nebudou chybět ani soutěže, 
kvízy a v závěru každého dne losování 
o skvělé ceny.

Prosba o darování 
dřeva na další ročník 
řezbářského plenéru
V květnu jsme poprvé u naší dřevěnky 
pořádali řezbářský plenér a na základě 
příznivých ohlasů, jak ze strany veřej-
nosti, tak řezbářů samotných bychom 
rádi z  akce vytvořili tradici. Alfou 
a omegou plenéru je logicky dřevo pro 
umělecká díla a  proto se na vás milí 
spoluobčané obracíme s prosbou o da-
rování hrubých a zdravých kmenů. Mi-
nimální průměr kmenů by měl být od 
50 cm a více a délka kmenů od 160 cm. 
Kmeny mohou být až 5 m dlouhé, podle 
potřeby se následně rozřežou na poža-
dovanou velikost. Vyřezaná díla budou 
zůstávat v okolí dřevěnky a sloužit ve-
řejnosti. Všem ochotným dárcům pře-
dem moc děkujeme!

Šála pro dřevěnku!
Nová zábavná aktivita pro návštěv-
níky našeho infocentra „pletení šály 
pro dřevěnku“ má úspěch. Do pletař-
ské činnosti se zapojují nejen ženy, ale 
i  děti a  dokonce muži. Všechny moc 
chválíme a děkujeme! Šála již nyní hýří 
teplými barvami, kromě oček hlad-
ce a obrátce na ní najdete také různé 
vzory. Přijďte i vy a zapojte se do spo-
lečného díla. A ještě jedno důležité při-
pomenutí: ten, kdo uplete alespoň pět 
řad, může se zaregistrovat jako pletař 
a bude zařazen do slosování o skvělou 
cenu, kterou vylosujeme během Mos-
teckého léta 20. srpna!

Poznamenejte si do kalendáře:
Do 31. 8. Dřevěné kostely, kaple a zvoničky Těšínska a sv. Moravy 

- výstava modelů
11. 8.
10:00-15:30 Den s řemeslem: Gazdovský den

20.8. Mostecké léto

25.8.
10:00 – 15:30 Den s řemeslem: Medový den

Vrkož – křest CD
Mostecká hudební skupina Vrkož 
vznikla v roce 2003 a v témže roce vy-
dala své první CD. Její písničky ve stylu 
folk a country jsou vesměs převzaté od 
kapel Čechomor, Fleret, Greenhorns 
a dalších. Na novém CD se objeví také 
3 skladby autorské. Koncerty skupiny 
Vrkož na veřejnosti nejsou sice příliš 
časté, ale například jejich tradiční pod-
zimní vystoupení v  hotelu Grůň mají 
své věrné příznivce.

Koncert a  křest nového CD za účasti 
zajímavých hostů proběhne v  sobotu 

1. 10. 2016 od 19.00 v Kulturním domě 
PZKO v Mostech u Jablunkova. Již nyní 
si můžete v našem IC zakoupit v před-
prodeji vstupenky na akci za 150 Kč.

Divadelní soubor 
Jána Palárika z Čadce 
na mostecké scéně!
V neděli 9. října do Mostů zavítá Diva-
delní soubor Jána Palárika z Čadce. Na 
Kysucích má dlouholetou tradici. První 
veřejné vystoupení se uskutečnilo před 
více než 100 lety v obci Raková. Pevné 
kořeny zapustil v Čadci v 60. letech 20. 

století díky ochotníkům, většinou s uči-
telskou profesí, kteří se setkávali v tří-
dách a  jídelnách základních škol. Zde 
ve velmi skromných podmínkách, ale 
s  hořícím srdcem pro lásku k  divadlu 
nacvičovali divadelní hry. Divadelní 
soubor Jána Palárika, prošel dlouhou 
cestu, nastudoval mnoho divadelních 
her, pracovalo v  něm nespočet her-
ců i  několik režisérů, sklidil úspěchy 
nejen na domácí scéně, ale i  v  zahra-
ničí: v  České republice, Polsku, Itálii, 
Bulharsku, ve Francii.

Divadelní soubor z  Čadce zahraje 
v Mostech 9. 10. satirickou komedii Iva-
na Stodoly v dramatické úpravě Vlada 
Morese s názvem: „Jožko Púčik a jeho 
kariérny rast“. Téměř 90 let stará hra 
neztrácí na aktuálnosti ani dnes, je na-
pěchovaná úsměvnými scénami a dia-
logy. Vstupenky si může s předstihem 
zajistit již nyní v našem IC za 110 Kč. 
Nemusíte mít obavy, členové divadelní-
ho souboru vás svými skvělými herec-
kými výkony jistě dobře pobaví!

Připravujeme na podzim

INFO Z DŘEVĚNKY
tel. 558 341 586, www.gotic.cz
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Obozowe 
wspomnienia
I  choć w czwartek zabrzmiał w szkole 
ostatni dla nas dzwonek, nie żegnaliśmy 
się na długo. Zaraz w poniedziałek bowiem 
rozpoczęła się nasza wspólna zabawa obo-
zowa. Już 17 obóz, którego pomysłodawcą 
i kierownikiem jest pani dyrektor Maryla 
Hlávka Kraina, odbył się w tym roku w 
PZKO w Milikowie.

Zaraz na początku zostaliśmy podzieleni do 
dwóch grup - „Królowa Śnieżka i 8 krasna-
li“ i „Ośmiornice z Mostów na Milikowie“, w 
których z zapałem walczyliśmy w różnych 
współzawodnictwach o zdobycie punktów. 
Pomimo to pani przygotowała dla nas mnó-
stwo ciekawych zajęć, gier i niespodzianek. 
Mogliśmy zmierzyć siły w miniolimpiadzie, 
kwizie obozowym, zawodach w strzelaniu 
z „lufcioka“, konkursie o najładniejszą fry-
zurę w salonie fryzjerskim i innych.

Za zdobyte punkty otrzymywaliśmy nie 
tylko ciekawe nagrody, największą wartość 
dla nas miały guziki, które przyszywaliśmy 
do swej „Stonogi“. Były one oceną zachowa-
nia, aktywności i zwycięstwa podczas gier. 
Za niewłaściwe zachowanie lub niesłucha-
nie poleceń guziki były również odcinane. 
Wolne chwile spędzaliśmy na przyległym 
boisku, gdzie niejeden z  nas udoskonalił 
swoje zdolności „futbolowe“, graliśmy kar-
ty i  różne wspólne gry i zabawy. Z panią 
chodziliśmy do sklepu i  kąpaliśmy się w 
zimnych nurtach rzeki „Kopytnej“.

Bardzo mi się podobały zajęcia odpoczyn-
kowe po obiedzie i wieczorem przed snem, 
kiedy pani Marylka czytała nam bajki. Mo-
gliśmy również szeptem opowiadać sobie 
różne tajemnice i swoje wrażenia. Po tych 
czynnościach, zabambuszeni w swych śpi-
worach, zmęczeni i zadowoleni ze swych 
całodniowych osiągnięć, zapadaliśmy w 
sen. Niezapomniane dla nas wszystkich 
były również chwile spędzone przy ogni-
sku. Wtedy wspólnie z dźwiękami gitary 
śpiewaliśmy wszystkim nam znane i lubia-
ne przez nas piosenki obozowe. Wszystkie 
zajęcia obozowe nam się podobały, nie 
było czasu na „nudzenie się“, mieliśmy 
możliwość wykazywać swoje zdolności 

fizyczne i  umysłowe, utrwalaliśmy więzi 
koleżeńskie a dużym doświadczeniem dla 
nas była troska nie tylko o swoje prywatne 
rzeczy, lecz także o cały obiekt. Nie mogło 
brakować gry terenowej, w której poma-
gało, jak zwykle, sześć całkiem już doro-
słych absolwentów naszej szkoły – również 
byłych obozowiczów.

W piątek zostali ogłoszeni zwycięzcy ca-
łotygodniowego konkursu o  najlepszego 
„Czyściocha obozowego“ (tymi okazały się 
Martinka Pilch i Tereska Hlávka) i  „Naj-
lepszego obozowicza“, czyli właściciela 
najdłuższej stonogi z  guzików  – w tym 
roku wygrała dwójka doświadczonych już 
obozowiczów: Ema Samiec i  Jakub Cze-
piec. Po ogłoszeniu wyników, wspólnym 
posprzątaniu i  spakowaniu wszystkich 
rzeczy wróciliśmy z  rodzicami do domu. 
Wróciliśmy pełni wzruszeń, wzbogaceni 
o  nowe ciekawe przygody i  informacje, 
Każdy z nas na pewno już teraz cieszy się 
na obóz w przyszłym roku.

Największe podziękowania należą się 
naszej pani Dyrektor, bez której obóz by 
się nie odbył. Dziękujemy również pani 
Agatce Zwyrtek za opiekę nad nami i po-
moc w różnych zajęciach. Podziękowania 
ślemy także do zawsze uśmiechniętego 
Jakuba Krainy, towarzysza naszych zabaw 
i  zawsze chętnego do pomocy opiekuna. 
Na ogromne podziękowania zasługuje 
również nasza pani kuchareczka Jitka 
Pilch, która przez cały czas gotowała nam 
przepyszne obiady i kolacje oraz przygoto-
wywała smaczne śniadania, „swaczynki“ 
i smakołyki. Dziękujemy!!!

zadowolona obozowiczka

Něco z historie 
letních prázdnin 
a školního roku
Je začátek srpna. První polovina prázdnin 
je nenávratně za námi a my dobře víme, 
že zbytek prázdnin teď už uteče jako voda 
a žáci a studenti budou muset v září chtě 
nechtě opět usednout do školních lavic.

Letní prázdniny, než nabyly dnešní 
dvouměsíční podoby, měly po dobu své 
existence různou délku. Za vlády císa-
řovny Marie Terezie odlišoval Všeobec-
ný školní řád (1774) průběh školního 
roku ve městech a  na vesnicích. Škol-
ní rok ve městech začínal 3.  listopadu 
a  končil v  sobotu před Květnou nedělí 
(neděle před Velikonocemi). Další vyu-
čování začínalo v  pondělí po první ne-
děli po Velikonocích a končilo na sv. Mi-
chala (29. září). Na venkovských školách 
začínala výuka 1. prosince a měla trvat 
alespoň do konce března. V tomto obdo-
bí měly školu navštěvovat zejména děti 
mezi 9 a 13 roky, které v zimním období 
rodiče tolik nepotřebovali v  hospodář-
ství. Další vyučování začínalo v pondělí 
po první neděli po Velikonocích a  kon-
čilo na sv. Michala, bylo však přeruše-
no třítýdenním volnem v  období žní. 
Nesmíme však také zapomínat na ferie 
(volné dny) o církevních svátcích.

První úpravu přineslo již v  r.1805 Po-
litické zřízení obecních škol, které 
začátek školního roku pevně nestano-
vuje, pouze jej vymezuje do října až lis-
topadu. Stejně tak nebyl pevně stano-
ven konec školního roku, pouze délka 
prázdnin neměla překročit 5 týdnů.

20. 8. 1870 bylo vydáno nařízení, podle 
něhož se školní rok započal mezi 1. zá-
řím a  1. listopadem a  trval 46 týdnů. 
Prázdniny bylo možné rozdělit do něko-
lika částí a trvaly 6 týdnů. V roce 1882 
byly prázdniny na obecných školách ve 
větších městech sjednoceny s prázdni-
nami na místních středních školách, 
čímž se prodloužily na 8 týdnů, ale 
mělo ubýt feriálních (volných) dnů.

Teprve výnos Ministerstva školství 
a  národní osvěty z  12.  7.  1925 zavedl 
pravidlo, že školní rok na obecných, 
měšťanských a  středních školách je 
zahájen 1. září a končí 31. srpna, letní 
prázdniny trvají od 29. 6. do 31. 8.

Mgr. Pavlína Filová
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DŮLEŽITÉ
INFORMACE

Rodinné centrum 
Mostík
1) Kdy organizace vznikla a  kdo 
stál u jejího zrodu?
Teď v  červenci oslavilo Rodinné cent-
rum Mostík rok. Ale nápad na založení 
organizace, která by se věnovala volno-
časovým aktivitám pro celé rodiny, no-
sila zakladatelka spolku Jana Foffová 
v hlavě už několik let. Až loni se jí ov-
šem podařilo najít k sobě další ochotné 
duše, které byly odhodlané jít do toho 
s ní - Kateřinu Bazgierovou a Anetu Vr-
šovskou Královou.

2) Kolik má organizace členů dnes 
a kdo stojí v jejím čele?
V  současné době jsme stále na třech 
zakládajících členech, přičemž před-
sedkyní spolku je Jana Foffová. Během 
uplynulého školního roku se ale obje-
vilo několik šikovných dam, které se 
ochotně angažují při přípravě našeho 
programu a které, doufáme, naši člen-
skou základnu brzy rozšíří.

3) Věnujete se i práci s dětmi a mládeží?
Jsme rodinné centrum, takže aktivity 
s dětmi a mládeží máme tzv. v popisu 
práce. Aktuálně se soustředíme pře-
devším na rodiny s nejmladšími dětmi, 
od narození do zhruba sedmi, osmi let. 
Maminkám na rodičovské dovolené 
nabízíme cvičení s kojenci a batolátky 
a program kombinující cvičení, tvoření 
a hru pro starší batolata, která už se 
pomalu chystají na nástup do školky. 
Pro předškoláky a mladší školáky jsme 
v  uplynulém školním roce realizovali 
kurz angličtiny a  cvičení pro rodiče 
s dětmi, teď o prázdninách je možnost 
děti umístit na některý z  našich pří-
městských táborů. No a pro celé rodiny 
pořádáme během roku mnoho jednorá-
zových akcí - tvořivé dílny, tematické 
odpolední herny inspirované Montes-
sori pedagogikou, lampionový průvod, 
zimní hry, pohádkový les a další.

4) Pořádáte a organizujete aktivity 
pro veřejnost nebo se zabýváte jen 
vlastní činností a aktivity jsou ur-
čeny jen pro členy?
Těžištěm naší činnosti je poskytování 
služeb veřejnosti, zatím tedy přede-
vším rodinám s menšími dětmi. V pro-
gramu máme také cvičení pro ženy 
- fitness gym, fitness pilates a  power 
jógu. Rádi bychom časem svou nabídku 
rozšířili tak, aby u nás mohly aktivně 
trávit volný čas všechny generace. Ná-
padů je spousta, limitování jsme hlav-
ně nedostatkem prostoru a  financí. 
Ale první sezóna Mostíku dopadla moc 
dobře, a tak věříme, že se nám časem 
podaří růst a postupně plnit naše plány 
a představy.

5) Uveďte prosím nějakou zajíma-
vost, perličku o vaší organizaci.
Fungujeme teprve krátce, takže co 
zajímavého vybrat… Možná se trochu 
pochlubit :-) Jsme tu hlavně pro „Mos-
toře“, ale moc nás těší, že o naše služ-
by je zájem i v okolních obcích. Cvičit 
a  tvořit k  nám se svými ratolestmi 
chodily třeba maminky z Lomné nebo 
z  Návsí, na přednášky o  nošení dětí, 
živé stravě, zdravém obouvání nebo 
bezplenkové komunikační metodě si 
našly cestu i  dámy z  Písku, Hrádku, 
Bystřice nebo Třince. Některé dorazily 
opakovaně, což potěší ještě víc.

6) Co byste ještě chtěli o sobě čte-
nářům zpravodaje sdělit?
Neváhejte a stavte se za námi do staré 
školy, kde sídlíme. Momentálně fungu-
jeme v  prázdninovém režimu, ale na 
přelomu září a  října opět rozjíždíme 
každodenní pravidelný provoz. Pro-
gram na nový školní rok bude koncem 
léta k dispozici na našich FB stránkách 
„Rodinné centrum Mostík“, na letácích 
v  prostorách centra, na dalších veřej-

ných místech v  obci, ve zpravodaji. 
No, a  pokud máte nápady, jakých ak-
tivit a  akcí byste se v  centru rádi zú-
častnili, případně máte chuť zapojit 
se do naší činnosti, ozvěte se na mail 
rc.mostik@seznam.cz. Za každý pod-
nět budeme jen rádi.

7) sedmý dotaz zaslal Spolek Šance 
pro Šanci, z.s.:
Vzhledem k  tomu, že máme blíz-
ko k práci s dětmi, tak nás zaujalo 
v  Mostech u  Jablunkova Rodinné 
centrum Mostík. Chystáte nějakou 
zajímavou akci na příští školní rok? 
A  mohli bychom se nějak zapojit, 
protože někteří naši členové mají 
malé děti. Rádi stavíme mosty.
Na příští školní rok chystáme pro ro-
diny s dětmi spoustu akcí a doufáme, 
že si je užijí stejně jako ty letošní, ať 
už šlo o Montessori herny, lampionový 
průvod, zimní rodinné hry, oslavu dne 
rodiny nebo letní pohádkový les. A ná-
pad realizovat nějaký program s vámi, 
spolkem Šance pro šanci, je bezvadný. 
Co třeba na jaro/léto vymyslet nějakou 
tematickou rodinnou akci přímo v pro-
storách šance, nebo program na prázd-
ninové příměstské tábory? Kontakty 
si určitě nějak předáme a už teď se na 
spolupráci a stavění mostů těšíme.

Ze seznamu mosteckých spolků jsme 
si jako nástupce vybrali další mladý 
spolek FOTOS - fotoklub Mosty. Rádi 
bychom se zeptali, jaká jsou jejich 
přání a cíle na nejbližší období.

Za RC Mostík Jana Foffová

MOSTECKÉ 
SPOLKY SE 
PŘEDSTAVUJÍ

RTG pracoviště 
Jablunkov končí 
svou činnost
Ke  dni 27. 8. 2016 ukončí svou 
činnost RTG pracoviště v Jablun-
kově. O  nejbližších pracovištích 
RTG v okolí se informujte u svých 
obvodních lékařů. 

MUDr. Lubomír Vrzal 
oznamuje,
že z technických důvodů (vypnutí 
el. proudu) a z důvodu čerpání do-
volené bude provoz ordinace prak-
tického lékaře radikálně omezen 
v  období od  1. 8. do  5. 8. 2016.  
Přítomna bude zdravotní sestra, 
zástup lékaře na telefonu.
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S úsměvem pro maminky a miminka.

www.mimulo.cz

Kontakty:
    live-chat na www.mimulo.cz
    zelená linka 800 660 770
    e-mail info@mimulo.cz

NYNÍ A
KCE! 

Při o
sobním odběru

 SLEVA 10%  

E-SHOP S KOJENECKÝM ZBOŽÍM

Z pohodlí vašeho domova si na stránce www.mimulo.cz vytvořte objednávku.
Pokud nevíte, jaký produkt nebo velikost si vybrat, rádi Vám poradíme!

Při vyzvednutí objednávky si můžete zboží prohlédnout a případně vyměnit.
Těšíme se na Vás!

Pro získání slevy prosím předložte inzerát. Slevy nelze kombinovat.

Distributor dětských produktůNAJDETE NÁS: Jablunkov 994

inzerce

Hasičská soutěž
V sobotu 9. 7. 2016 u nádraží ČD pro-
běhla naše tradiční soutěž v požárním 
sportu. Vrtkavé počasí nám nakonec 
dopřálo i sluníčko, a tak jsme mohli za-
hájit soutěž s  nejmenšími hasiči. Těch 
se k nám sjelo celkem třináct družstev. 
Vyhrálo družstvo A  starších mladých 
hasičů z Nýdku, druzí byli starší mladí 
hasiči z  Krásné - Mohelnice družstvo 
A a třetí skončilo družstvo B ze stejné-
ho sboru. Moc se nedařilo a naši starší 
mladí hasiči dostali čtvrté brambory 
a dvě naše družstva mladších mladých 
hasičů skončila na desátém a  jedenác-
tém místě. A to dopoledne, když se ještě 
dařilo, tak na soutěži v  Nýdku získali 
druhé i třetí místo. Po soutěži dětí ná-
sledovala soutěž dospělých. Z  deseti 
družstev zvítězilo mužstvo z Gutů, dru-

zí byli z Písečné a třetí z Hrádku. V ka-
tegorii žen zápolilo pět družstev a zví-
tězilo naše domácí ženstvo, druhé byly 
ženy z Bukovce a třetí z Hrádku. Děku-
jeme všem divákům za jejich povzbuzo-
vání a děkujeme obci Mosty u Jablunko-
va za poskytnutý grant ve výši 2000.00 
Kč na nákup pohárů pro vítěze.

Hasiči Mosty

Svatojánská noc – 
mysliveckého kroužku
Svatojánská noc je nocí ze dne 23. 6. na 
24. 6., kdy soumrak plynule přechází v 
úsvit nového dne. A v tuto noc chodí již 
několik let myslivecký kroužek tradič-
ně nocovat do přírody. Letos tuto ma-
gickou noc strávili na chatě Baletka. 
Vedoucí kroužku pan Stanislav Kluz 
a pan Lubomír Szkandera připravili 
pro mladé myslivce nezapomenutelný 
zážitek. Děti zažívají tradiční rituál 
zapalování posvátného ohně a jsou se-
známeni s pravidly a moudry přírody. 
O půlnoci následuje procházka lesem, 
kde je slyšet zpěv nočních ptáků a vítr 

ve větvích. No a pro ty s bujnou fantazií 
i vytí vlků. Ráno si pak všichni pochut-
nají na mase připraveném v Setonově 
hrnci – pravé zálesácké vaření připra-
vené v zemi. Po tak náročné noci plné 
nezapomenutelných zážitků jsou malí 
myslivci tak vyčerpáni, že bez rozdílu 
věku jdou domů se pořádně vyspat. 

Tímto proto děkujeme panu řediteli za 
den volna, a hlavní dík patří myslivec-
kým mohykánům p. Kluzovi a p. Szkan-
derovi, kteří předávají své znalosti, 
zkušenosti a věnují spoustu času mla-
dým příznivcům přírody.

Lesu zdar, D.Benek

SPORT
A VOLNOČASOVÉ 
AKTIVITY


